

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σας ανακοινώνουμε την υλοποίηση Εκπαιδευτικής Ημερίδας με θέμα:

«Η Εκπαιδευτική Κοινότητα μπροστά στις Πολιτικές Αξιολόγησης των Εκπαιδευτικών την Περίοδο της Κρίσης»:

Παρουσίαση των αποτελεσμάτων του ερευνητικού έργου HORIZON2020*RE.CRI.RE.* Προβληματισμοί, προκλήσεις & προτάσεις για την αξιολόγηση των εκπαιδευτικών».

Η ημερίδα θα επικεντρωθεί στα πιο πρόσφατα ερευνητικά δεδομένα από μια εμπειρική έρευνα η οποία διεξήχθη στο πλαίσιο του προγράμματος Horizon2020 **RECRIRE project**, που υλοποίησε η Μονάδα Σχολικής Ψυχολογίας του Πανεπιστημίου Κρήτης από το 2015 και ολοκληρώνεται τον Απρίλιο του 2018. Η έρευνα επικεντρώνεται στο πεδίο της αξιολόγησης των εκπαιδευτικών και πώς εκείνοι αντιλαμβάνονται ένα σύστημα αξιολόγησης ωφέλιμο για τους ίδιους και για την ευρύτερη εκπαιδευτική κοινότητα.

Στόχος της παρούσας εμπειρικής έρευνας είναι να ακουστεί και να καταγραφεί με επιστημονικό τρόπο η «φωνή» των εκπαιδευτικών σε αυτό το πολύ σημαντικό θέμα. Η ημερίδα θα επικεντρωθεί επίσης σε θέματα **σχεδιασμού εκπαιδευτικών πολιτικών** και πρωτοβουλιών με στόχο την αναβάθμιση της ποιότητας της εκπαίδευσης στα ελληνικά σχολεία. Προτάσεις και προβληματισμοί για το θέμα της αξιολόγησης των εκπαιδευτικών θα συζητηθούν στην ημερίδα και θα υπάρξει διάλογος με το κοινό για περαιτέρω εμπέδωση των αποτελεσμάτων της έρευνας και των νέων προτάσεων που προκύπτουν από αυτήν.

Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί το **Σάββατο 17 Μαρτίου 2018 από τις 10 πμ μέχρι τις 14.00 μμ** στην Πανεπιστημιούπολη Γάλλου-**Δ7 Αμφιθέατρο** του Πανεπιστημίου Κρήτης.

Η ημερίδα είναι ΑΝΟΙΧΤΗ σε εκπαιδευτικούς και επαγγελματίες καθώς και σε φοιτητές σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο, αλλά και στο ευρύτερο κοινό.

Οργάνωση Ημερίδας: **Μονάδα Σχολικής Ψυχολογίας**, Εργαστήριο Ψυχολογικής Έρευνας, Παιδαγωγικό Τμήμα Προσχολικής Εκπαίδευσης & Κέντρο Ερευνών & Μελετών Πανεπιστημίου Κρήτης. email: schoolpsychology.centre@gmail.com. & <https://recrIRE-uoc.webnode.gr/>.

Επιστημονικά Υπεύθυνος Καθηγητής: **Αναστάσιος Ματσόπουλος, Ph.D.**
Τηλέφωνο Επικοινωνίας 28310-77111.